
ESTADO DE SERGIPE
cÂNr.q.RA MUNICTpAL DE srR.rRI-sE

Ata da 15" (décima quinta) Sessão da Câmara
Municipal de Siriri do Estado de Sergipe.

Ao trigesimo dia do mês de março do ano de dois mil e vinte
e três (3010312023) em Sessão Ordinária no Plenário
Vereador José Victor Alves, em hora regimental,
compareceram os Edis: Edézio José de Moura (Presidente),
Almir de Oliveira Santos (Vice-Presidente), Jackson
Martins Fontes (2'Secretário), e os vereadores: Claudemi
Santos Nunes, llmar Passos Santos, Jamisson dos Santos
Cruz, Maria Izaneuza de Moura Mendonça e Tiago
Santos de Oliveira. Havendo número legal de quórum, o
senhor Fresidente declarou aberta a presente sessão. Logo
após. iniciou o Pequeno Expediente, concedendo a palavra
ao locutor da casa João Paulo Menezes dos Santos, para
lazer a leitura da ata da sessão anterior, a qual, após lida, foi
aprovada por todos os vereadores presentes. Logo após, foi
Í-eita a ieitura da matéria que deu entrada nesta casa:
Indicação no 07 de 30 de março de2023,, da autoria do edii
Claudemi Santos Nunes. Em seguida, o senhor Presidente
deu início ao Grande Expediente, concedendo a palavra ao

edil llmar Passos Santos, o qual saúda aos nobres colegas,
público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais.
O mesmo solicitou à Secretaria Municipal de Obras que

analise a possibilidade de iniciar o processo de substituição
das árvores das praças da cidade. No tocante ao rio do
povoado Siririzinho, o edil comentou sobre o péssimo
aspecto da água, solicitando ao Secretário Municipal de Meio
Ambiente que veriÍique a situação. Por ordem de inscrição, o
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Santos Nunes, o qual saúda aos nobres colegas, público
presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O
mesmo explanou sobre a importância da Indicação de sua

autoria, que deu entrada neste dia. Logo após, não havendo
matéria para ser votada na Ordem do Dia, o senhor
presidente iniciou a Explicação Pessoal, concedendo a

palavra ao edil Tiago Santos de Oliveira, o qual saúda aos
nobres colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri
e mídias sociais. O mesmo solicitou ao Secretário Municipal
de Esportes que verifique e efetue os reparos necessários no
campo de futebol do povoado Castanhal, para que seja
realizado o torneio tradicional no sábado de Aleluia. Por
ordem de inscrição, o senhor Presidente concedeu a palavra
ao edil Almir de Oliveira Santos, o qual saúda aos nobres
colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e

mídias sociais. O mesmo solicitou á Secretaria Municipal de
Obras que seja verificado o serviço de iluminação pública do
povoado Fazendinha, visto que, as lâmpadas que foram
instaladas há um mês, já estão queimadas. Por ordem de
inscrição, o senhor Presidente concedeu a paiavra ao edil
Claudemi Santos Nunes, o qual saúda aos nobres colegas,
público presente e aos ouvintes do A1ô Siriri e mídias sociais.
O mesmo, em concordância com a fala do vereador Tiago,
solicitou ao Secretário Municipal de Esportes que verifique e

efetue os reparos necessários no campo de futeboi do
povoado Castanhal, para que seja realizado o torneio
tradicional no sábado de Aleluia. O edil explicou que, a
Associação Comunitária Nossa Senhora das Graças, está apta
para receber recursos, basta apenas a atualização da Prestação
de Contas e uma nova eleição para a presidência, visto que
sua mãe, presidente atual, está com a idade avançada e alguns
problemas de saúde. O mesmo frisou ainda que, o processo
de construção de casas pelo Programa "Minha casa, minha
vida", é mais rápido através da associação, do que pela
Prefeitura Municipal. O edil ressaltou que almeja que dê
certo o Projeto liderado pelo Sr. Manoel, para que sejam
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construídas as casas para a população. Finalizando sua fala,
solicitou à Secretaria Municipal de Obras que eÍbtue o
serviço de limpeza nas ruas do povoado Lagoa Grande,
devido à reahzaçáo do 10o LG Fest. Nada mais havendo a
tratar, o senhor Presidente declarou encerrada a presente

sessão e convocou os nobres pares para o dia e a hora
conÍbrme o Regimento lnterno. Eu, Jussikarlos Silva
Andrade, 1o Secretário desta casa, lavrei a presente ATA que
será assinada pelo senhor Presidente e demais vereadores
presentes.
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